



## Voorjaar 2019 Jaarverslag & Uitnodiging

# Nieuwsbrief

Bewonersoverleg "De Leeuwerik"  
K.v.K. 56652739

p/a Klompenmaker 42, 5683NE Best  
secretaris@bodeleeuwerik.nl  
www.bodeleeuwerik.nl  
www.facebook.com/bodeleeuwerik

## Een terugblik

Ons bewonersoverleg (BO) heeft als doel gesteld dat zij een schakel is tussen de wijkbewoners en de gemeente als het gaat om klachten, wensen en projecten in de wijk. In die rol hebben we ons afgelopen jaar beziggehouden met een aantal activiteiten.

**Wijkschouw:** Dit is de meest duidelijke actie die we om het andere jaar uitvoeren. In 2017 was de laatste wijkschouw. Gedurende 2018 hebben we vorderingen gevolgd van aangemelde verbeteringspunten. Opgemerkt moet worden dat wij erg ontevreden zijn over gewenste terugkoppelingen van de gemeente.

**Leeuwerikpark:** Met de gemeente zijn we in overleg geweest over het onderhoud van met name het groen in dit park. Helaas heeft dit niet tot een gewenste oplossing geleid.

**Buurtbudget:** Door aangepaste regels heeft het bewonersoverleg geen bemoeienis meer met het buurtbudget. We hebben kritiek geuit naar de gemeente over de huidige procedure. Met name de ongelijke verdeling van het budget is zorgelijk.

**Afvalinzameling:** We zijn nog steeds nauw betrokken bij het overleg met raadsleden en inwoners.

**Omgevingsplan Hoge Akker, Spielheide, De Leeuwerik:** In 2017 hebben we een dikke bijdrage geleverd aan dit gemeentelijke project, alsmede aan de afronding daarvan in 2018.

**Burendag:** We hebben een bijdrage geleverd aan de buurtvereniging door deze te steunen en er voor te zorgen dat het een geslaagde dag is geweest voor onze buurt.

**EEHT:** We zijn bij de opening geweest van deze horecagelegenheid bij de molen en hebben ze ondersteund met een bloemetje en succes gewenst aan een positieve bijdrage in de wijk.

**Pulles:** We hebben contacten met projectontwikkelaars en volgen de ontwikkelingen op het voormalige Pullesterrein.

**Jeugdgraad:** De jeugdgraad hebben we gesteund voor hun inzet iets te willen doen aan de speeltoestellen in Best.

**PleinBest:** We zijn aanwezig geweest bij de operationele start van dit project.

**Samenwerkingsorgaan BVM2:** We hebben onze steun betuigd aan deze organisatie met betrekking tot acties om de vlieghinder van Airport Eindhoven tot een minimum te beperken.

## Een vooruitblik

De komende periode gaan we ons natuurlijk weer inzetten voor de wijk. Een aantal punten hierboven zoals Afvalinzameling en Pulles zullen onze aandacht blijven houden. Ook voor de burendag, georganiseerd door de buurtvereniging, gaan we weer kijken wat onze inbreng kan zijn.

Daarnaast hebben we het voornemen om in de zomer/het najaar weer een wijkschouw te houden.

Maar de meeste tijd zullen we ons gaan richten op de toekomst van het bewonersoverleg zelf onder het motto "Samen op ons Best".

## Samen op ons Best

Naast al deze activiteiten heeft het afgelopen jaar vooral in het teken gestaan van dit project. Met name de ontwikkeling "Bewonersoverleg nieuwe stijl" heeft onze aandacht. Vanaf het begin hebben we een bijdrage geleverd aan de gevoerde discussies en onze visie aangeboden.

De BO's die zijn aangesloten bij het G.O.E.B., hebben van de gemeente opdracht gekregen, na te denken over de toekomst van de BO's. Wat willen de BO's bereiken? Wat zijn de belangrijkste items waar BO's zich mee bezig moeten houden? Wie zijn de partners van de BO's? Hoe gaan BO's communiceren naar gemeente en bewoners?

**Doelstelling van ons BO:** Ons BO heeft als doel gesteld dat zij een schakel is tussen de wijkbewoners en de gemeente als het gaat om klachten, wensen en projecten in de wijk.

**Onze partners:** Onder partners verstaan we de instanties waarmee ons BO overlegt en waarmee informatie wordt uitgewisseld. Wij denken daarbij aan:

**Gemeente Best:** Voor alle zaken die met de integrale ontwikkeling van onze wijk te maken hebben. We hebben wel een aantal wensen om er voor te zorgen dat het partnerschap met de gemeente kan slagen:

- Gemeente deelt vooraf informatie over zaken die in onze wijk gaan spelen.
- Gemeente koppelt beter en duidelijker terug wat zij met de door ons aangeleverde klachten en wensen gaat doen.

**Buurtvereniging De Leeuwerik:** Waar mogelijk wordt daarmee samengewerkt en wederzijds wordt in nieuwsbrieven aandacht gevestigd op zaken die ons bindt.

**Politie:** De wijkagent bezoekt regelmatig onze vergaderingen en geeft inzicht in alle meldingen die door inwoners worden gedaan en waarover wij eventueel weer in onze nieuwsbrieven berichten.

Ons bereiken vaak meer klachten dan dat er meldingen bij de politie zijn gedaan. Missstanden melden is belangrijk. Als u niets meldt, wordt er ook niets gedaan. De politie weet dan namelijk niet welke maatregelen getroffen moeten worden.

**G.O.E.B.:** De vereniging waar alle BO's lid van zijn en die voor wijkoverstijgende zaken het voortouw neemt. Helaas lukt het ons niet goed om intensief mee te doen aan zogenaamde G.O.E.B.-speerpunten.

**U:** We zijn van u afhankelijk als het gaat om informatie over zaken die u belangrijk vindt. We zijn ook van u afhankelijk om iets in de wijk te realiseren. Kortom: het leefbaar maken en houden van de wijk.

Naast deze partners vinden we het ook belangrijk een goed netwerk op te bouwen met organisaties waar we incidenteel mee te maken hebben, zoals afgelopen jaar met **GGZE** (ons vergaderadres, De Boei), **EEHT**, **De Volharding** (hoewel de molen officieel onder de paraplu van BO Centrum valt, hebben we ook contact met de vrijwilligersgroep van de molen), **Projectontwikkelaars** (betrokken bij de ontwikkeling van het "Pulles terrein", **Jeugdraad**, **Pleinbest** & **Samenwerkingsorgaan BVM2**.

**Communicatie met inwoners:** Dit onderwerp baart ons veel zorgen. Van de inlooptmogelijkheid op onze vergaderingen wordt vrijwel geen gebruik gemaakt. We hebben een website, maar daar wordt nauwelijks naar gekeken. We bezorgen minimaal 2x per jaar een nieuwsbrief op alle adressen in onze wijk, maar we weten niet of de informatie die we aanbieden ook wordt gelezen. We maken gebruik van Nextdoor en Facebook en Pleinbest, maar interactieve communicatie met inwoners blijft heel bescheiden.

## **Uitnodiging!**

Om antwoord te krijgen op de vragen "Wat is de doelstelling van ons BO?", "Wat zijn de belangrijkste items waar ons BO zich mee bezig moeten houden?", "Wie zijn de partners van ons BO?" en "Hoe kan ons BO communiceren naar gemeente en bewoners?", willen we u graag uitnodigen om op maandag 13 mei a.s. om 20:00 met ons mee te denken en praten over de toekomst van ons bewonersoverleg.

Uw mening is hierin heel belangrijk en die willen we graag van u horen. Kom dus maandag 13 mei a.s. naar de vergadering van het bewonersoverleg. De locatie is nog onbekend. Dat is afhankelijk van het aantal aanmeldingen. Laat het ons dus weten dat u komt.

## **Meld u aan!**

**U kunt ons bereiken door een mailtje te sturen naar [ikkomook@bodeleeuwerik.nl](mailto:ikkomook@bodeleeuwerik.nl). Een briefje in de brievenbus op ons postadres mag natuurlijk ook.**